

新奥运周期首秀

中国女排收获“开门红”

2025世界女排联赛6月4日在“双奥场馆”国家体育馆打响，中国队首战以3:0战胜比利时队。

本站赛事是自2008年北京奥运会后，北京时隔17年再次迎来国际女排赛事，同时也是赵勇执教后，新一届中国女

排在洛杉矶奥运周期的国际赛场首秀，这支平均年龄不足22岁的年轻队伍成为首日赛场的焦点。

比赛开局，比利时队一度以8:5领先，中国队迅速调整状态，庄宇珊攻防两端贡献关键分，帮助球队10:8反超；作为主

力二传的16岁小将张籽萱表现亮眼，前排两翼穿插进攻连贯，中国队继续稳扎稳打保持优势，以25:18先下一城。

第二局中国队攻势不减，很快将比分扩大至15:7。不料随后风云突变，中国队连续丢分被对手追平；局末双方进入

拉锯战，中国队稳住攻防节奏，以27:25惊险取胜。第三局，中国队没有再给对手留下翻盘机会，最终以25:13锁定胜局，大比分3:0横扫比利时队。

中国女排主教练赵勇赛后表示，场上所有中国队员的表现都值得肯定，老将在场上

的经验传授、技术发挥都起到了核心作用，张籽萱等新人也增加了大赛经验。

根据赛程安排，北京时间5日，比利时队将迎战泰国队，中国队将在晚间对阵波兰队。

据中国新闻网 孔令佑 周昕



6月4日，中国国家男子足球队在印度尼西亚雅加达进行赛前训练。新华社发

伊万科维奇：化压力为动力

国足今晚直面印尼队“魔鬼主场”

新华社雅加达6月4日电（记者王子江、徐钦）中国男足主教练伊万科维奇4日在这里表示，面对有近八万主场球迷支持的印度尼西亚队，中国队对5日晚上的比赛已经有了心理准备，全队不会受到负面因素的干扰。

“我们对印尼队主场有所了解，肯定会有很大压力，我们也一直给球员做工作，把压力变成动力。”伊万科维奇在赛前新闻发布会上说，“因为新添了一些归化球员，印尼队实力又有了一定提升，我们知道这场比赛难度是很大

的，也要求球员精力更集中，不要受到负面因素的干扰。”

本场新闻发布会在格罗拉蓬卡诺体育场举行，这座体育场是印尼最知名的体育场，曾是1962年和2018年两届亚运会的主体体育场，更重要的是，作为本届世预赛18强赛印尼队唯一的主场，只有日本队曾经在这里全取过三分。

比赛将在北京时间5日晚9点45分举行，印尼全国对比赛同样非常重视，参加新闻发布会的记者有200多人。伊万科维奇在

发布会开场白中表示：“来了这么多记者，体现了比赛对于双方的重要性。”

世预赛18强赛只剩下最后两轮，鉴于中国队和巴林队目前同积6分，落后C组第四印尼队3分，想要获得小组前四晋级世预赛附加赛，中国队要力争取得两连胜。客场与印尼队一战，国足必须取胜，才能保证将出战附加赛的希望延续到最后一战。中国队如果打平或者输给印尼队，最后一场主场与巴林队的比赛将基本失去意义。

以CBA冠军身份获得参赛资格

浙江广厦出战亚洲篮球冠军联赛

根据浙江广厦篮球俱乐部官方消息，浙江广厦男篮将于6月7日开启亚洲篮球冠军联赛征程，2024-2025赛季CBA总决赛最有价值球员巴里·布朗及奈特、纳纳利三外援出战，老将许钟豪参赛。

据悉，亚洲篮球冠军联赛是由亚洲各联赛顶级俱乐部组成的联赛，2025年亚洲篮球冠军联赛将于6月7日至13日在迪拜举行。浙江广厦男篮以2024-2025赛季CBA联赛冠军身份，获得本届赛事参赛资格。

根据抽签结果，浙江广厦男

篮与乌兰巴托野马（蒙古国）、塔比亚特（伊朗）同处A组，两支队伍分别为东亚篮球冠军联赛决赛队伍、西亚超级联赛亚军。

此外，宇都宫Brex队（日本）、马尼拉电气（菲律宾）、迪拜青年国民（阿联酋）同处B组；阿尔利雅得（黎巴嫩）、昌原LG猎隼（韩国）、桃园领航猿（中国台北）将在C组展开争夺。

小组赛结束后，各小组前两名与两支成绩最好的小组第三名（共8支球队）将晋级1/4决赛阶段赛事。1/4决赛将依据小组赛成

绩对晋级球队进行分档抽签，以决定对阵结果。

按照赛程安排，小组赛阶段，浙江广厦男篮将在北京时间6月7日与8日19时出战，乌兰巴托野马队将成为其首个对手。

值得一提的是，为备战全运会，胡金秋、孙铭徽、朱俊龙等主力均未出现在本次赛事的参赛名单中，布朗携手奈特、纳纳利两外援参赛，老将许钟豪率领王欣瑞、段立谦、续峻伟、赵佳一、蔡东林森、李泽邦、赖克等一众小将出征。据中国新闻网 郭天奇

安切洛蒂带队集训

新华社里约热内卢6月3日电（记者赵焱 陈威华）巴西国家队3日在意大利籍主教练安切洛蒂入主后首次完整集结，并为2026年世界杯南美区预选赛进行了训练。

随着刚刚参加完欧洲冠军联赛决赛的三名球员——巴黎圣日耳曼的马尔基尼奥斯、贝拉尔多和国际米兰的卡洛斯·奥古斯托当地时间2日晚抵达位于圣保罗的训练基地，巴西参加新一轮世预赛的队员全部集结完毕。

在3日的训练中，从热身和带球训练分组情况大约能够看出“安帅”可能的首发阵容，但具体战术还无法推断。巴西媒体认为，安切洛蒂将把此前巴西队三前锋的战术，改为维尼修斯和理查利森两前锋的打法。

3日晚，巴西队将前往厄瓜多尔城市瓜亚基尔，参加2026年世预赛南美区第15轮的比赛。目前巴西队在南美区积21分排名第四。

小因扎吉告别国米

北京时间6月4日凌晨，意甲豪门国际米兰官方发布，主帅小因扎吉离队。此前罗马诺确认，小因扎吉将执教利雅得新月，税后年薪高达2600万欧元。

国米在官方公告中这样写道：“俱乐部与西蒙尼·因扎吉经协商一致决定分道扬镳，该决议于方才的会谈后达成。因扎吉执掌蓝黑军团的岁月将被球迷、球员、管理层及全体员工铭记，这段征程以炽热激情为底色，以专业精神与全情投入为注脚。”

小因扎吉现年49岁，他于2021年夏天成为国米主帅，带队至今共帮助国米赢得一座意甲、两个意大利杯、三个意大利超级杯冠军。此外小因扎吉近3年两次带队进入欧冠决赛，但球队先后不敌曼城与大巴黎，无缘欧冠冠军。据《北京青年报》 张昆龙

尼克斯解雇锡伯杜

NBA方面，尼克斯解雇了主帅锡伯杜。据消息人士透露，尼克斯专注于争冠，确定新教练会成为球队下一步发展的重点。

锡伯杜过去五年里助尼克斯四次闯进季后赛，并带领尼克斯自上世纪90年代以来首次连续取得单赛季常规赛50+胜场。本赛季，他帮助尼克斯25年来首次晋级东部决赛。去年7月，锡伯杜刚刚与尼克斯续约，合同为期3年3000万美元。

锡伯杜2020年开始担任尼克斯主帅，过去5个赛季里，他共率队取得了226胜174负的战绩。四次季后赛之旅中，取得24胜23负的战绩，其中一次首轮游，两次次轮出局，一次止步东决。据《北京青年报》 张昆龙